
 

     

 
 

PROCES VERBAL du CONSEIL d’ECOLE 

du mardi 4 juin 2024 

 

Membres de droit (ont le droit de prendre part aux votes) 

NOM Prénom Représentant Fonction 
Présent 
Absent 
Excusé 

Mme PELLOUX-PRAYER  Christel Education nationale 

Directeur de 
l’école 

Président du 
conseil d’école 

Présente 

Mme BOIDIN Patricia Mairie Anneyron Maire Présente 

Mme BARON Colette  Mairie Anneyron Adjointe Présente 

M ORIOL Gérard Mairie St Rambert Maire Présente 

Mme EPARVIER  Nadine Mairie St Rambert Adjointe  Présente 

M VIVIER  Cyril Education nationale PE Adjoint Présent 

Mme ARNDT-PERRIN Géraldine Education nationale PE Adjoint Présente 

Mme DUPUIS-CARRE Mélanie Education nationale PE Adjoint Présente 

Mme MARCHADIER  Nathalie Education nationale PE Adjoint Présente 

Mme BOGAS DE SOUSA Liliana Education nationale PE Adjoint Présente 

Mme BOTTERO  Anaïs Education Nationale PE Adjointe Présente  

Mme SANIERES Nadège Education Nationale PE Adjoint Excusée  

Mme MANNINA Inès Education Nationale PE adjointe Excusée  

Mme GOMES Christelle Comité des parents  Présente 

Mme FOUCHER Marlène Comité des parents  Excusée  

Mme BERNARD  Karine Comité des parents  Présente 

M DANY Philippe Comité des parents  Présente 

Mme OUCHANE Virginie  Comité de parents  Présente 

Mme FLASON Elisabeth Comité de parents  Présente  

M BERTON Vincent  Comité de parents  Présent  

M CLERMONT Nicolas Comité de parents  Présent  

Mme MAKHLOUFI Sabrina Comité de parents  Excusée  

Mme PIE-GUILLAUMIN Evelyne DDEN  Excusée 

MEMBRES invités (assistent avec voix consultative) 

  Education nationale 
Autres membres 

du Rased 
 

 
Assiste de droit :  

Mme CLER        IEN - Education nationale           Excusée 

 

 

Un vote est jugé validé, un avis est jugé favorable, s’il réunit la moitié des suffrages 
exprimés. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

Ecole : 

Intercommunale de 

Coinaud 

 

Téléphone :   
04 75 31 15 21 

  
N°RNE : 

0260430b 
  
 

Mél : 
ce.0260430b@ac-

grenoble.fr 
 

 
Suivi par  Mme 
Pelloux-Prayer, 

directrice  
 
 
 
 

Adresse postale 

18 rue Bernard Labrosse 

26140 St Rambert 

d’Albon 
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1. Rentrée scolaire septembre 2024 

16 PS nouvellement inscrits. 21 CM2 partent au collège à la rentrée 2024. 
Trois arrivées dans les autres niveaux : 1 CP 1 CE1 et 1 CE2. Il y a 3 départs. 
Les effectifs sont en baisse. 
PS : 16 
MS : 18 
GS : 21 
CP : 22 
CE1 : 18  
CE2 : 25 
CM1 : 24 
CM2 :  23   
 

2. Poste d’ATSEM 

Nous formulons la demande que la personne qui assurera le poste d’ATSEM 
dans la classe de GS-CP soit connue avant le 31 aout ou 1er septembre. Car cela 
est vraiment compliqué de rencontrer la personne la veille de la rentrée. 
Nous soulignons le problème du ménage pendant le temps scolaire. Les couloirs 
sont lavés pendant le temps de classe. Impossible de respecter le travail fait.  

 
3. Projets 

• Tennis 

Les élèves du CP au CM2 ont bénéficié de l’intervention d’un moniteur de tennis 
diplômé et agréé : Mathieu Rebouillat Figuet. Il est intervenu pour 5 séances 
les mardis en avril/mai. L’objectif était d’initier les élèves au tennis à travers 
des ateliers variés : service, contrôle/frappe de la balle. La séquence s’est 
achevée le mardi 28 mai par un tournoi.  
Financement : 60% Sou des écoles, 40% club de tennis.  
 

• Le travail avec les CMR Nathalie REVOUY (intervention musicale) :  

Nous poursuivons le travail en musique avec Nathalie Revouy. Cette année, un 
travail collectif a été mené avec les 4 classes du CE1 au CM2 (rythme et mélodie 
au carillon, à la flûte, le cup song et percussions corporelles). La restitution aura 
lieu le samedi 8 juin lors de la fête de fin d’année qui aura lieu dans la cour de 
l’école. Les élèves de PS-MS-GS à partir de 10h. Cette manifestation est 
organisée par le Sou des Ecoles que nous remercions chaleureusement pour 
tout ce qui est fait pour les enfants de l’école et offre une diversité de 
manifestations. La prochaine manifestation : randonnée de 3, 9 et 17km sur 
Anneyron le dimanche 23 juin 2024.  
 

• Chorale :  

À partir de mars, nous avons regroupé les élèves du CP au CM2 une fois par 

semaine. Cela représente environ 110 élèves. Ce qui fait beaucoup. Et cette 
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année, l’écoute a été difficile. Les enseignants ont passé beaucoup de temps à 

remobiliser les élèves. Une pause sera envisagée l’an prochain. 

Cinq chants ont été préparés sur 10 séances (2 canons dont un en anglais). Une 

représentation est prévue le jour de la kermesse le 8 juin.  

 

• Cycle vélo 

La classe de CM1-CM2 participe à un cycle vélo de 6 séances pendant la période 

5. Pour ce module d’apprentissage, les élèves sont répartis en 3 groupes et 

tournent sur 3 ateliers au sein de l’école, dans lesquels ils travaillent différentes 

compétences : freinage, équilibre, propulsion, conduite, code de la route, 

sécurité…  
 

En accord avec les programmes d’EPS, ils apprennent à : 

✓ Appliquer et construire des principes de vie collective 

✓ S'engager lucidement dans l’action 

✓ Mesurer et apprécier les effets de l’activité 

✓ Construire un projet d’action 

Ce cycle se conclut par une sortie au parc d’Epinouze le 21 juin 2024. Un pique-

nique et des jeux sont prévus. 8 intervenants extérieurs bénévoles 

accompagneront la sortie.  

 

• Sorties de fin d’année 

Elle a eu lieu le vendredi 24 mai pour les 2 classes de PS/MS/GS et GS-CP. Cette 

visite fait le lien avec le projet Balade Contée auquel les classes de CM1-CM2 

ont participé sur proposition de la Communauté de communes. Les 

PS/MS/GS/CP sont allés au Palais Idéal du Facteur Cheval le matin avec un petit 

rallye photo. Ensuite ils se sont rendus à la ferme du facteur enchantée pour 

pique-niquer et ensuite pour découvrir les animaux de la ferme, les nourrir et 

même les câliner. 

 

Les élèves de CE1-CE2 sont allés au palais Idéal du Facteur Cheval le lundi 8 avril 

au matin (visite avec quizz + atelier flamme olympique). L’après-midi, ils ont fait 

une randonnée le long de la Galaure.  

 

Les élèves des deux classes de CM1-CM2 se rendront à Valence le jeudi 27 juin 

pour une visite du musée. Ils feront un pique-nique au parc Jouvet. 

 

Financement :   Bus pris en charge par la mairie et les entrées des musées et 

palais par le Sou des Ecoles. 

• Un fruit pour la récré  
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Une fois par semaine, à partir du jeudi 30 mai, les élèves bénéficieront d’un 

fruit à la récréation. C’est M. Clopet (producteur sur Coinaud) qui fournira les 

fruits (fraises, cerises et abricots) jusqu’à la fin de l’année. Les élèves sont ravis 

de cette opération. Ils la réclament chaque année.  

Le projet se prolonge pour les classes de CE1 et de CE2 par l’intervention d’une 

diététicienne le jeudi 13 juin.  

Ce projet est porté par la communauté de communes que l’on remercie.  

 

• Remise des dictionnaires : Elle aura lieu le mardi 2 juillet à 18h15.   

 

• Intervention langue vivante allemand : 

Christine Vesin, professeure d’allemand au collège Fernand Berthon est venue 

mardi 23 mai pour faire une initiation aux élèves. Ils ont pu apprendre à se 

présenter et faire un jeu sur les couleurs. Les élèves ont beaucoup apprécié.  

 

• Journée au collège de Saint-Sorlin 

Les futurs collégiens du collège Denis Brunet sont allés passer une demi-

journée au collège le 16 mai 2023. Ils ont pu découvrir l’établissement à travers 

la visite effectuée par une assistance d’éducation, puis ils ont découvert le 

fonctionnement du carnet de correspondance avec le principal adjoint. Pour 

clôturer la matinée, ils ont assisté à des ateliers : histoire/géographie/EMC et 

Sciences de la Vie et de la Terre où ils ont pu manipuler le microscope. Enfin, ils 

ont pris le repas au self. Les élèves ont pris plaisir à prendre leurs repères dans 

leur futur établissement. 

 

• Semaine des jeux olympiques 

Elle aura lieu du 17 au 21 juin 2024. Nous en profiterons pour remettre la 
pièce de 2€ aux élèves.  
 

• Aménagement de la cour  

Les travaux de végétalisation et de réaménagement des cours de récréation 

sont à présent terminés. Les pergolas ont été prolongées du côté de la classe 1 

et 3. Le chemin en bois a été installé ainsi que la structure de jeu ouverte à 

l’utilisation dans la cour des élèves de maternelle. Une inauguration officielle 

aura lieu le jeudi 27 juin.  

 
4. Fournitures rentrée scolaire et matériel 

La liste des fournitures scolaires est présentée aux familles. Elle est validée par 
le conseil pour les différentes classes. 
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5. Absentéisme 

Nous voulons souligner le nombre croissant d’absentéisme des élèves à l’école 
(absences qui sont justifiées pour un we prolongé, vacances,…). Certains 
souhaitent terminer l’année plus tôt. Cela est vraiment compliqué à gérer pour 
l’enseignant qui termine le programme, les évaluations… Nous ne donnerons 
pas les devoirs à l’avance. Car souvent cela n’est pas fait de toute façon. Le 
travail sera donné au retour de l’élève. 
 

6. Exercice incendie  

Exercice incendie : Il aura lieu d’ici la fin de l’année. Personne ne sera prévenu 
dans l’école. Les élèves se retrouveront dans la cour. Ils ont l’habitude de cet 
exercice et réagissent très bien. 
 

7. Emploi Service Civique 

Nous allons réitérer une demande d’emploi civique pour l’année prochaine. 
 

8. Matériel 

Nous avons un problème récurrent ces derniers temps avec la ligne 
téléphonique. Les parents nous entendent très mal. Le problème a été signalé 
plusieurs fois en mairie. Mais il n’y a toujours pas d’amélioration. 
Nous réitérons la demande de valider la 2ème sortie de l’école sur la rue de 
l’enclos. M le maire nous fait savoir que cette sortie sera supprimée pour des 
raisons de sécurité dès lundi 10 juin 2024.  
Nous réitérons la demande d’un traçage au sol de places de parking sur un 
espace communal (rue de l’Enclos) et signalons la présence d’une voiture 
immobilisée à cet endroit.  
Nous réitérons la demande d’un panneau extérieur pour affichage des infos de 
l’école. 
 

9. Travaux d’été 

Nous souhaiterions le nettoyage du plafond de la salle EPS ainsi que du hall 
(hauts plafonds), sous les préaux,  
Il faudrait aussi nettoyer les petites cours (entre classe 7 et 8 le long du city 
stade). 
La cantine : Les parents soulèvent le problème de la taille de la cantine et du 
temps accordé aux élèves pour manger. Ils souhaiteraient une rencontre avec 
M le maire pour en discuter et voir s’il pourrait y avoir des améliorations 
possibles. 
 

Les élèves ont classe jusqu’au vendredi 5 juillet inclus.  
La rentrée aura lieu le lundi 2 septembre. 

 

Date : le 4 juin 2023 
Signatures du PV conseil école : 
Christel Pelloux-Prayer Cyril Vivier – PE Adjoint 
Directrice Secrétaire 


